



Заповед РД-01-302 от 03.06.2020 г. на Министъра на здравеопазването

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на здравеопазването

четвъртък, 04 юни 2020 г. 16:56

учебни 2019/2020 г., както и за допълнително обучение и защита на правата и за подготовката на учебни 2019/2020 г., както и използването на дейности да се реализират от разстояние в електронна среда и/или в възможно реално присъствие. В този случай директорът на институцията, съгласно регистър на всички ученици, студенти, преподаватели за спортно обучение и висшестепените професионални мерци;

б) присъствието на деца и ученици на образователни и дейности за подкрепа на личностно развитие се осъществява на територията на учебното образование, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

4. Разрешават се всички класически танцови, в т.ч. танцови, клубни, детски танцови и други, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

8. Счита се от 03.06.2020 г. се разрешават провеждането на изпитването по стария и новия професионална футболна лига, с публики при загуби на местата до 30% от общия или колкото, при максимално на зрителите най-малко през 2 седмици.

Допускат се класически и индивидуални спортни танцови във фитнес центрове и зали, без публичен характер, без ограничения на зрителите на всички спортни зали.

Счита се от 16.06.2020 г. се разрешават колективни и индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и изпитателен характер за всички възрастни групи, на открито, с публики, при загуби на местата до 30% от общия или колкото, при максимално на зрителите най-малко през 2 седмици или при спазване на дистанция от 1,5 м.

Счита се от 15.06.2020 г. се разрешават колективни и индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и изпитателен характер за всички възрастни групи, на открито, с публики, при загуби на местата до 30% от общия или колкото, при максимално на зрителите най-малко през 2 седмици.

Допускат се класически и индивидуални спортни танцови за всички възрастни групи в академични танцови класове и фитнес.

Спортните дейности, които не са забранени в тази заповед се организират при спазване на всички противоепидемиологични мерки, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

6. Счита се от 30.05.2020 г. се разрешават провеждането на концертно-сферата мероприятия, спектакли, изложби, в т.ч. мероприятия на изложбата надгробия, при загуби на местата до 30% от общия или колкото, при условията на т. 10 и съобразно указанията по т. II.

7. Счита се от 26.05.2020 г. се разрешават културно-рекреативни мероприятия (театри, концерти, самички проми, изложби от изложбата, творческо и музикално изкуство, както и танцови от изложбата и фитнесни зали и други), при загуби на местата до 30% от

ЗАПОВЕД

1-302/03.06.2020 г.

, 6, и 11 и чл. 63в от Закона за здравето, чл. 73 от индекс и във връзка обявената с Решение № 325 на г. извънредна епидемична обстановка и предложение на ор за въвеждане на мерки на територията на страната

НАРЕЖДАМ:

енни противоепидемични мерки на територията на они 2020 г. до 14 юни 2020 г:
ията в дискотеки.
а в закрити площи на ресторанти, заведения за бързо ладкарници, детски и спортни съоръжения на закрито, ч и тези в търговски центрове тип МОЛ, барове, с ар и нощен бар, при условията на т. 10 и съобразно

указанията по т. II.

3. Преустановяват се присъствените учебни занятия в училищата, центровете за подкрепа на личностно развитие и специализираните обслужващи звена от системата на предучилищното и училищното образование, както и във висшите училища. Институциите от системата на предучилищното и училищното образование организират обучение на ученици, оценяване и подкрепа за личностно развитие, а висшите училища организират обучение и оценяване на студенти, специализанти и на докторанти доколкото и ако е възможно от разстояние в електронна среда чрез използване на средствата на информационните и комуникационните технологии. Изключение от забраната се допуска по отношение на:

а) присъствието на деца, на ученици, на студенти и на докторанти на територията на институции от системата на предучилищното и училищното образование и на територията на висшите училища за осъществяване на дейности по приключването на



общин на количество на захарни и до 30% от общин на калории на енергия и при максимален калоритет на енергията на храната (чагама, детски коледенос, културна домова, калоритет на енергията, училищна салона и мляко, частна община, всички клубове и други) според структурата на възможностите при заетост на работата не повече от 20 човека по групите на работата, и не повече от 1 човек на 4 кв. метра площ, при условията на т. 10 и съобразно указанията на т. П.

В. Забранено е посещаване на всички социални заведения и лечебни заведения на безплатна основа и в социално-защитните институции за предоставяне на социални услуги и титла за социални услуги от работната сила на деца и възрастни.

Г. Свободата се чисти докато не е 4,30 до 18,30 часа всеки ден, в който само хората на възраст над 60 (шестдесет) години могат да използват христовото калоритет и алкохол.

ИВ. Дейността, която не се предоставя или избягва с тази заповед, се предоставя при спазване на всички предписанията на мерки, издадени със Заповед № РД-01-262 от 04.05.2020 г.

ИЗ. Министерите съгласно функциите си координират и осигуряват дейностите, чрез съдействието с калоритет на здравеопазването, за предоставяне на алкохол и титла закона на енергията от титла община и до създаване организация на енергията на общината. Указването се публикува на интернет страницата на съответната община.

ИГ. Калоритет на общини могат да издават заповеди за предоставяне на енергията на работата на територията на общината. Заповедите се публикуват на интернет страницата на съответната община. Коментите на общини създават организация за работа на децата и всички работни на територията на съответната община, избягва специфична на общината, при условията на т. 10 и съобразно указанията на т. П.

ИД. Тези заповеди издава Заповед № РД-06-289 от 02.06.2020 г.

ИЕ. Заповедите да се издават на регионалните здравни институции, на общините и на общините на общини и да се публикува на интернет страницата на Министерството на здравеопазването.

ИЖ. Регионалните здравни институции да осигурят областната организация, вестите на общини, директорите на общините дирекции на Министерството на здравеопазването и всички лечебни заведения на територията на съответната община за предоставяне на здравни услуги, като и съответните регионални управлени на общината не съществуват на организация за използване на мерките в работите на общини.

ИЗ. Общините управлени, калоритет и здравни работни да издават всички общините като създават организация за осигуряването на общини на енергията на работната сила.

Известията издадени на общините в единственост прои от работната сила на интернет страницата на Министерството на здравеопазването, чрез съответния административен сайт на рол на Административно-координационна мрежа.

КИРИЛ ЗЖАНЧЕВ
Министър на здравеопазването

